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Ata da 2a reunião extraordinária da Câmara Munici pal de São gotardo,realizada no dia 15 (quinze) de junho de 2009, às í7 (dezesste) horas, nasede da Câmara, à praça São Sebastião, no45, nesta cidade, onde se reuniramos vereadores: C laudionor Anicésio dos Santos, Domingos Sávio Rodrigues,Mozar Borges da Silva, Divair César Rod ng ues, João Lúcio da Silva Neto eMarcilon Laci Rodrigues. O livro de presenças registrou a falta dos vereadoresHumberto de Alencar Garcia José Lulz Messias Neto e Mauri Ignácio de MoraisSilva. Havendo quorum legal, em nome de Deus, o sr. Presidente declara aberta areuniáo dando início aos trabalhos Foi feita a Leitura do Ofício no101/2009 deconvocação da reunião extraordinária. Convite da Prefeitura Municipal convidandopara tnauguração de TFD. Foi Íeita a apreciação do Projeto de Lei no33/2009 queauloriza o Poder Executivo a contra tar financiamento junto ao Banco do Brasil S.Ae dá outras providências. O verea dor Divair comenta que estáo realizando eSSAreunião extraordinária somente com o objetivo de votar esse projeto no33/2009que autoriza convênio com o Banco do Brasil, e a atual adminístração assumiu aPrefeitura com o maquinário sucateado e é com muito prazer que aprovam esseprojeto para aquisição desse novo maquinário que atenderá melhor a população
O vereador Domi nguinho diz que deixará seu comentário para a próxima reunião.Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela aprovação eassirlado pelos vereadores Divar César Rodrígues e Marcilon Laci Rodrigues,Parccer da Comissão de Fiscaliza ção Financeira e Orçamentária pela aprovaçãoe assinado pelos vereadores Mozar Borges da Silva e Joáo Lúcio da Silva Neto,Parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipai s pela aprovação e assinadopelo; vereadores Marcilon Laci Rodrigues e Domin gos Sávio Rodrigues. projeto
no33i2009 íoi aprovado por 05 votos. Nada mais havendo o sr. presidente
aç;r;ldece a presença de todos e nem nome de Deus encerra a reunião. Do quepaÍ.jt constar lavrou-se a presente ata que lid chada de acordo vai assínadapela l,'lesa Diretora
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